
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答
満足
Ａ＋Ｂ

不満足
Ｃ＋Ｄ

1 学校は，教育目標・教育方針等をわかりやすく伝えている。 50.7% 46.5% 2.8% 0.0% 0.0% 97.2% 2.8%

2 学校は子どもの教育に熱心に取り組んでいる。 49.3% 45.1% 5.6% 0.0% 0.0% 94.4% 5.6%

3 59.2% 38.0% 2.8% 0.0% 0.0% 97.2% 2.8%

4 学校は，授業や行事等を参観する機会を適切に設けている。 60.6% 36.6% 2.8% 0.0% 0.0% 97.2% 2.8%

5 学校は，生徒の良いところや努力を適切に評価している。 47.9% 42.3% 9.9% 0.0% 0.0% 90.1% 9.9%

6 43.7% 47.9% 7.0% 1.4% 0.0% 91.5% 8.5%

7 学校は，進路についての適切な指導や情報提供を行っている。 38.0% 52.1% 8.5% 0.0% 1.4% 90.1% 8.5%

8 学校は，学力向上に向けて努力している。 33.8% 53.5% 11.3% 0.0% 1.4% 87.3% 11.3%

9 学校は，学習評価について，子どもや保護者にわかりやすく示している。 42.3% 49.3% 8.5% 0.0% 0.0% 91.5% 8.5%

10 学校は，生徒の学力や学習の様子を適切に評価している。        42.3% 47.9% 9.9% 0.0% 0.0% 90.1% 9.9%

11 お子さんは，家庭学習をきちんと行っている。 23.9% 49.3% 21.1% 5.6% 0.0% 73.2% 26.8%

12 45.1% 42.3% 9.9% 2.8% 0.0% 87.3% 12.7%

13 42.3% 50.7% 5.6% 0.0% 1.4% 93.0% 5.6%

14 お子さんは，学校生活のきまりやマナーを守って生活している。         60.6% 35.2% 2.8% 1.4% 0.0% 95.8% 4.2%

15 学校は，いじめや暴力のない学校づくりに努めている。              40.8% 53.5% 5.6% 0.0% 0.0% 94.4% 5.6%

16 学校は，子どもの間違った行動に対してきちんと指導している。 40.8% 54.9% 2.8% 1.4% 0.0% 95.8% 4.2%

17 学校は，生徒の体力向上や健康な生活について指導している。 39.4% 57.7% 2.8% 0.0% 0.0% 97.2% 2.8%

18 学校は，登下校指導を含め，安全教育について適切に行っている。 52.1% 43.7% 4.2% 0.0% 0.0% 95.8% 4.2%

19 学校は，防災対策や避難訓練を適切に行い，家庭に伝えている。 52.1% 43.7% 4.2% 0.0% 0.0% 95.8% 4.2%

20 69.0% 25.4% 2.8% 2.8% 0.0% 94.4% 5.6%

21 お子さんは，伸び伸びと安心して学校生活を送ることができている。       49.3% 40.8% 7.0% 2.8% 0.0% 90.1% 9.9%

22 お子さんは，部活動に熱心に参加している。         40.8% 15.5% 4.2% 1.4% 1.4% 56.3% 5.6%

23 家庭で，学校のことについて子どもとよく話をする。                   28.2% 54.9% 15.5% 1.4% 0.0% 83.1% 16.9%

24 授業参観や各種行事などにできるだけ参加している。                42.3% 43.7% 12.7% 1.4% 0.0% 85.9% 14.1%

25 学校は，お子さんのことについての相談に，ていねいに応じている。 47.9% 39.4% 12.7% 0.0% 0.0% 87.3% 12.7%

26 47.9% 42.3% 8.5% 1.4% 0.0% 90.1% 9.9%

27 学校は，家庭や地域と連携しようと努力している。 56.3% 35.2% 8.5% 0.0% 0.0% 91.5% 8.5%

28 教職員の服装や態度・言葉遣いなどのマナーは，おおむね満足できる。 54.9% 35.2% 9.9% 0.0% 0.0% 90.1% 9.9%

29 56.3% 39.4% 4.2% 0.0% 0.0% 95.8% 4.2%

52.1% 36.6% 11.3% 0.0% 0.0% 88.7% 11.3%

2.8% 2.8% 0.0% 2.8% 0.0%

回答者数 71

【自由記述】

要望①学校から課題をもっと出してほしいです。
回答①1年生は、中学校の生活にも慣れ、伸び伸びと生活しています。課題に関しては、中学生になれば、学校からの課題でけではなく、自分
で課題を見つけて取り組むようにしましょう。

要望②進路についての情報がわかりやすく知りたいです。自分の進路について具体的にどのような勉強をすればよいのか、何をしたらよいの
か、を本人がわかりやすいようにしていただけると、とても助かります。ご指導よろしくお願いします。

回答②進路については、キャリア教育の一環として、学級活動の時間を中心に行っていきます。また、進路だよりも定期的に発行していますの
でご覧ください。ホームページでもご覧いただけます。何よりも日々の学習を一生懸命に取り組むことが大切です。学習の仕方については、今
年度は、特に自分で学習が進められるようにシラバス・学習計画表・家庭学習の手引きを配付しましたので、参考にしてください。わからないこと
は遠慮なく職員に聞いてください。職員もその子にあった支援をしていくように心掛けていきます。

要望③保育園からずっと同じ仲間で「きずな」はあるが、ぬるま湯につかっている気がします。姉は、他校へ行き、新しい友達を作り、大人数にも
まれました。生徒の少なさがいろいろな面でよくも悪くもあるとつくづく感じています。体育祭、寂しすぎます。

回答③現在の生徒たちは、保育園から一緒に生活をし、何から何までわかっているようです。お互いを思いやりながら生活できていることは、す
ばらしいことです。少人数の良さがでるように、今後も支援していきたいと思います。

回答⑤貴重なご意見ありがとうございます。登下校のヘルメットは、安全のためにも必要です。今後は、よく子どもたちに指導をしていきたいと思
います。もし、地域で見かけたときはぜひ注意してください。携帯に関しては、部活動でもよく指導をしていきたいと思います。

要望④少人数だからこそできることをもっと行ってほしい。中学校のよさをもっと地域にアピールしてほしい。

【教職員に関すること・その他】           

学校だより・学年だよりや各種たより，またホームページ等で，学校での子どもの生活の様子を知ることができる。

学校は，施設・設備の環境整備に努め，安全で整った美しい教育環境をつくっている。

【学習指導・評価に関すること】           

【生徒指導に関すること】           

お子さんは，あいさつ・時間・服装等，中学生としての基本的な生活習慣を身につけている。

学校は，あいさつや言葉遣い・ルールやマナー等，社会に通用する指導を行っている。

【健康・安全に関すること】           

回答④少人数だからこそできることは、今後も考えていろいろなことに挑戦していきたいと思います。少人数だからこそ蓮中ファームの取り組みも
種まきや収穫をすることができています。中学校の活動は、ホームページ等をご覧いただいたり、生徒の姿を見ていただければと思います。

要望⑤ヘルメットをかぶってない生徒を見かけます。残念です。また、大会の応援会場で携帯をいじっていた生徒も見かけました。他の学校で
は、意外と普通のことかもしれませんが、今まで蓮中の生徒は裏表なくまじめだったと思っていました。

学校は各種たより，HPやメール配信，授業公開や学校行事公開を通して開かれた学校作りを推進しようとしている。

30
今年度前期の学校の教育活動について，保護者として満足している。

A教科の授業　B学校行事　C生徒指導　D部活動

H30年度（前期）学校評価　保護者アンケート結果（全校）　

№ 評　価　の　観　点　と　項　目
評　　　　　　価

【学校運営・教育課程に関すること】           

【学校行事・生活全般に関すること】           

お子さんは，体育祭や音楽祭等の学校行事を楽しみにし，熱心に取り組んでいる。

【家庭・地域との連携に関すること】           

学校は，お子さんの様子などについて，保護者への連絡をていねいに行っている。


